○定格

读图





基地饲养的是繁殖率较高的 太平二号 蚯蚓。



◯ 现场

了解寒食清明文化

4月2日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学学生在展示面塑寒燕儿。当日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学开展 清明时节寒燕炫彩 主题活动,同学们在民间艺人的指导下,制作面塑寒燕儿,感受传统民俗文化魅力,迎接清明节的到来。

本报记者 王磊 实习生 刘志慧 摄

小蚯蚓带来大作为

□本报记者 于涛 摄影报道

老韩,尝尝这蚯蚓肥种的黄瓜,又脆又甜!4月3日,呼和浩特市赛罕区根堡村的农民巴润平带着一箱刚熟的黄瓜,来章盖营村找韩建春尝鲜。

肥效好、价格低,一个大棚化肥钱能比原来省一半。巴润平一边算着账,一边和韩建春商量着再进购一批蚯蚓有机肥。看着自己的产品得到认可,韩建春由衷的为自己当初发展蚯蚓养殖这个决定感到高兴。



检测蚯蚓粪有机质的含量。

几年前,在企业做高管的韩建春辞 职回乡办起了牧场,每天产生的大量牛 粪让他一度颇为头疼。如何能处理掉这 些牛粪?经过一番考察,韩建春选择了 养殖蚯蚓。蚯蚓每天能吃掉自身体重近 2倍的牛粪,消化粪便的能力很强。

随着饲养的深入, 韩建春发现蚯蚓 虽小,但大有作为。蚯蚓可以做生物肥料和饲料,从蚯蚓身体提取出来的有机 酶还是治疗心血管疾病的良药。

在小规模试养取得不错的效果后, 2017年初韩建春承包了100多亩地,引进了30吨蚯蚓,建起了蚯蚓养殖基地。 一年一亩地蚯蚓收入2.4万元,蚯蚓粪收入3.6万元,加起来就是6万元左右。

小蚯蚓带来的大价值在村里引起了 轰动。不少村民来基地打工,每月能领 到3600元的工资。还有一些人干脆自 己建大棚,找韩建春学习蚯蚓养殖。

这个东西技术门槛低、投入小,对农民还是很有吸引力的。韩建春说。这个春天,韩建春投资新建的32个大棚正在建设中,小蚯蚓在实现绿色循环经济的同时,正在成为农民增收致富的新途径。



赛场创佳绩

3月29日,内蒙古工业大学男子排球队队员在赛场上拼搏。据悉,内蒙古工业大学男子排球队在2017-2018年中国大学生排球联赛总决赛(B组)比赛中夺得季军。这是自治区高校男子排球队在历届中国大学生排球联赛中取得的最好成绩。 荀盛龙 摄



舌尖安全卫士在行动

3月31日,工作人员正在免费为市民检测蔬菜。当日,呼和浩特市食品药品监督管理局组织开展了 12331 助力健康中国梦食药安全伴你行 主题日宣传活动,现场受理群众食品药品安全投诉举报,提供食品药品安全咨询服务,对疑似不安全食品进行检验甄别。 本报记者 尤琨 摄



听!桃花在呐喊

□本报记者 安寅东 孟和朝鲁 实习生 刘志慧

近日的呼和浩特,正是桃花盛开的季节,公主府的十里桃林吸引了众多赏花的游客。虽然古诗有云 花开堪折直须折,莫待无花空折枝,但是对于娇嫩的桃花,远远观赏更胜于亲密接触。请赏花的游客仔细听!那来自桃花的呐喊





我的腰断了!



请松开我的手!



宪法宣传进牧区

近日,巡回法庭法官向牧民宣传宪法知识。第十三届全国人民代表大会第一次会议表决通过并公布施行《中华人民共和国宪法修正案》。巴彦淖尔市乌拉特中旗法院巡回法庭法官走进牧区,宣传宪法知识、学习宪法修正案。 支茂盛 摄